РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ ИШУНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 февраля 2024 года

с. Ишунь

№ 52

О рассмотрении протеста межрайонной прокуратуры на постановление администрации Ишунского сельского поселения от 09.02.2024 № 30 «Об утверждении Порядка реализации древесины, полученной при удалении (сносе, уничтожении) зеленых насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 2 Федерального закона от 10.07.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», руководствуясь Уставом муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, с целью приведения в соответствие с требованиями законов Российской Федерации, в присутствии старшего помощника Красноперекопского межрайонного прокурора Синецкой А.А., администрация Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Протест Красноперекопского межрайонного прокурора на постановление администрации Ишунского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 09.02.2024г. № 30 «Об утверждении Порядка реализации древесины, полученной при удалении (сносе, уничтожении) зеленых насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» удовлетворить.
- 2.Постановление администрации Ишунского сельского поселения от 09.02.2024 № 30 «Об утверждении Порядка реализации древесины, полученной при удалении (сносе, уничтожении) зеленых насаждений на землях, находящихся в собственности муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» отменить.
- 3.Опубликовать настоящее постановление в соответствии с Уставом муниципального образования Ишунское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Ишунского сельского советаглава администрации Ишунского сельского поселения

В.И.Рогова